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Více než 30 kulturních akcí nejrůznějšího zaměření, od výstav a koncertů, přes přednášky
až po divadelní představení, sportovní závody či módní přehlídku. To vše je součástí akce
UNESCO SPOJUJE, která se po celý rok koná v Kutné Hoře a klade si za cíl oslavit
významné jubileum. Hlavním partnerem je společnost Foxconn Česká republika.

Právě před třiceti lety, v roce 1995, došlo k jednomu z nejvýznamnějších okamžiků v novodobé
historii města Kutná Hora. Historické centrum spolu s chrámem sv. Barbory a katedrálou
Nanebevzetí Panny Marie v Sedlci bylo zařazeno na Seznam světového kulturního a přírodního
dědictví UNESCO. Kutná Hora si proto pro své obyvatele i návštěvníky připravila bohatý celoroční
program, ve kterém si každý najde to své.

První z významných akcí se uskutečnila 21. a 22. března, nesla název Světlem spojeni, a přinesla pět
míst se světelnými či laserovými instalacemi a interaktivními projekcemi. Neobyčejná kulturní
vystoupení propojila Kutnou Horu a přinesla divákům více než potěšující zážitek. „Jak jsme
očekávali, videomapping na chrámu sv. Barbory nebo interaktivní projekce patřily k divácky
nejatraktivnějším produkcím,“ potvrzuje úspěšnost akce místostarostka Kutné Hory Kateřina
Špalková. Akce Světlem spojeni navázala například na výstavu mapující různé etapy života Olgy
Havlové, nebo putování slunečního paprsku prostorem presbytáře sedlecké katedrály při jarní
rovnodennosti. „Do oslav jsme se zapojili proto, že vnímáme významnost 30leté působnosti Kutné
Hory v rámci UNESCO, ale také pro různorodost oslav, ve kterých si každý najde tu svou radost,“
vysvětluje manažerka oddělení Compliance, PR a komunikace hlavního partnera akce společnosti
Foxconn Radka Svobodová.

Mezi významné akce bude jistě patřit Zastavení, výstavní projekt časově obepínající letní prázdniny,
který propojuje současné umění s historickými a sakrálními prostory Kutné hory a okolí. Devět
českých umělců v něm představí svá díla, které návštěvníky vybídnou ke zpomalení a reflexi. K
obdivu budou vystaveny sochy, objekty, malby a fotografie. MINT Market zase 3. května přivede do
Barborské ulice u ikonického chrámu sv. Barbory více než 50 kreativních tvůrců a designérů z celé
republiky. Lahodné delikatesy, jedinečný design a originální šperky, to vše nabídne květnový MINT
Market. Při Kutnohorském Stříbření zase budete moci 21. a 22. června sledovat příjezd krále
Václava IV. s chotí Žofií a přihlížet napínavým rytířským soubojům. Dny plné řemesel, žonglérů a
komediantů doplní sobotní ohňostroj a nedělní „stříbrná“ mše. Již tradiční oslavy vína
Svatováclavské slavnosti konané poslední zářijovou sobotu budou u příležitosti UNESCO oslav
rozšířeny. Kromě hudebního vystoupení na Palackého náměstí, které bude zaměřeno na popový a
rockový výběr, se návštěvníci mohou v Šultysově ulici těšit na folkovou a písničkářskou scénu. Zde se
bude nacházet i tzv. pivní zóna, zatímco nabídka vín zůstane jako v předchozích letech na Palackého
náměstí. „Oslavy jsme pojali opravdu velkolepě, a to i díky našim partnerům. Velmi se těšíme na
radost všech návštěvníků, kteří do Kutné Hory dorazí,“ podotýká k oslavám Dagmar Ostřanská,
vedoucí odboru cestovního ruchu, školství a kultury.
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